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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ III

. Adam pomysélal pewng liczbe, nastepnie zwiekszyl ja o potowe, a uzyskang liczbe podzielit

przez 3. Koncowy wynik byl o 7 mniejszy niz poczatkowa liczba. Jaka liczbe pomyslat
Adam?

Uzasadnij, ze kiedy dodamy do siebie trzy kolejne liczby naturalne (niezaleznie od tego
ktére kolejne liczby wezmiemy), to w wyniku dostaniemy liczbe podzielna przez 3.

Dysponujemy papierem w kratke, w ktorym kazda kratka jest kwadratem o boku 1 cm.
Narysuj na tym papierze siedmiokat tak, aby jego pole byto réwne 13,5 cm?.

. W kwadracie ABC'D przedtuzono boki AB i C'D o 5 cm otrzymujac prostokat AMN D.

Obwod otrzymanego prostokata jest 3 razy wiekszy niz obwod kwadratu ABCD. Oblicz
pole kwadratu ABCD.

. Antek ma w skarbonce 190 ztotych w monetach jednoztotowych i dwuztotowych. Tych

pierwszych jest trzykrotnie wiecej niz drugich. Ile monet jest w skarbonce Antka?
Oblicz sprytnie
2022 — 2021 + 2020 — 2019 + 2018 — 2017+ ... —7+6—-5+4—-3+2—1

Jacek zaznaczyl na osi liczbowej wszystkie liczby catkowite wicksze niz —216, 3 i mniejsze
od 216,1 z pominieciem zera i dwoch roznych liczb oznaczajacych dzien i miesiac jego
Urodzin. Ile par liczb przeciwnych zaznaczyt w ten sposob Jacek?

Na rysunku obok przedstawiono pewna
bryte: Sciany gérna i dolna s g takimi samy-
mi wielokatami, a wszystkie $ciany boczne
sg prostokatami. Jaki procent krawedzi te-
go graniastostupa jest niewidocznych?

Basia znalazta si¢ w ttumie smutnych ludzi i usmiechneta sie do trzech pan i czterech
panoéw. Kazda z tych pan usmiechneta sie¢ do siedmiu dziewczynek i dziewieciu chlop-
cow, a kazdy z pandow usmiechnal sie do oSmiu dziewczynek i pieciu chtopcow. Kazda z
tych dziewczynek rozweselita udémiechem dziesigciu smutnych panéw, a kazdy z chtopcow
trzynascie smutnych dziewczynek. [lu maksymalnie ludzi w tym ttumie usmiechato sie?

Adam i Jacek mieli w sumie nieparzystg liczbe cukierkéw, ale Adam mial ich mniej. Jacek
zjadl trzy cukierki i wtedy Adam miat ich wiecej. Litosciwy Adam oddat jednego swojego
cukierka Jackowi. Kto na koncu mial wiecej cukierkow?



